

二七区妇女第十次代表大会召开

奋力谱写新时代二七妇女事业和妇女工作新篇章

本报讯 2月27日~28日,二七区妇女第十次代表大会召开。市妇联党组书记、主席申宏,二七区领导樊惠林、虎荣鑫、吕安民、乔琳等四个班子主要领导和在在职县处级以上女领导等出席会议。

申宏代表市妇联讲话,她表示,二七区各级妇联组织带领全区妇女全面助力科技创新、乡村振兴、基层社会治理等主战场,打造“巾帼聚智、共谋发展”巾帼人才共创共建共享平台、妇联工作融入党建引领基层治理“绿云模式”等一批特色亮点品牌,服务大局、服务妇女、服务家庭取得新成

绩,妇女事业发展迈出新步伐。接下来,二七区广大妇女和妇联组织要不断锤炼本领奋力追梦、注重提升修养境界、全面加强妇联建设,集中力量办好党政所急、妇女所需、妇联所能的实事,努力在全市妇联工作中“跑出加速度、确保高质量”,在郑州国家中心城市高质量发展中尽展二七巾帼风采,奋力谱写新时代二七妇女事业和妇女工作新篇章。

二七区委书记樊惠林对进一步加强党对妇女工作的领导、如何干好今后五年的妇女工作提出了新的要求。希望广大妇女奋勇争先,在

推动经济发展、促进社会和谐上展现新作为;希望妇联组织勇担使命,在团结引导妇女、联系服务妇女上展现新作为;希望社会各界履行责任,在支持妇女事业、关心妇女进步上展现新作为。

开幕会上,二七区总工会代表团组织致贺辞。大会审议通过了《关于二七区妇联第九届执行委员会工作报告的决议(草案)》,选举产生了二七区妇联第十届执行委员会和新一届区妇联领导班子,明确今后五年妇联工作的总体思路和主要任务。

记者 刘伟平

二七区委统战部 专题学习贯彻 全省统战工作会议精神

本报讯 2月23日,二七区委统战部组织召开专题会议,传达学习全省统战工作会议精神,研究贯彻落实意见。区委常委、统战部长王泽文参加会议并讲话。

会议强调,要学在深处,深刻领会会议精神实质。要把学习贯彻上级统战工作会议精神作为当前统战系统的重要政治任务,贯穿统战工作各方面全过程,切实把思想和行动统一到会议精神上来。

要落在实处,有效夯实基层基础。要坚持党建引领,不断完善大统战工作格局,压紧压实统战工作责任制。深入推进基层统战提质增效行动计划,把统战工作融入基层党建和社会治理体系,不断强化基层统战工作。

要干在实处,切实彰显统战担当。要全面梳理当前工作存在的短板弱项,围绕“安居”“乐业”两大工程,聚焦民营经济统战工作、新的社会阶层人士统战工作等方面,对准跑道、找准定位、发挥优势,全面提升统战工作质效,为二七经济社会高质量发展贡献统战力量。记者 景静

二七区召开产业发展暨招商引资大会 大抓招商大干项目 奋力实现“开门红”“全年红”

本报讯 2月18日上午,二七区产业发展暨招商引资大会召开。会议深入贯彻落实全市招商引资招才引智大会精神,释放“抢先抓早、主动作为”鲜明信号,动员全区上下坚持敢想敢为、善作善成,进一步提振精神、铆足干劲,全力以赴大抓招商、大干项目、大兴产业、大促发展,奋力实现“开门红”“全年红”。

会议由区委书记樊惠林主持,区委副书记、区长虎荣鑫总结了2023年产业发展暨招商引资工作,对2024年产业发展暨招商引资工作进行安排部署;二七经开区、发改委、商务局、资源规划分局、二七投控、数据科技集团、淮河路街道、嵩山路街道等8家单位作表态发言。

樊惠林表示,去年以来,区委、区政府坚持以党的二十大精神为指引,统筹高成长服务业和低碳科技型工业“双轮驱动”,全力打造“安居”“乐业”两大工程,有力推动现代化美好二七建设换道转型、破题开局。经过一年多的实践,全区产业布局越来越科学,发展路径越来越清晰,招商氛围越来越

越浓厚,干部队伍精气神越来越提振,来洽谈合作的企业越来越多,二七对外形象越来越好。

就做好产业发展暨招商引资工作,樊惠林强调三点意见。要保持清醒头脑,强化危机意识、责任意识、拼抢意识。全区上下要着力寻找新的经济增长点,聚焦人的需求,围绕健康服务业、生物医药等战略新兴产业,努力实现“零基础、零贡献、零布局”三个突破。要冲破思想束缚,树牢开放思维、平台思维、共生思维。要不放过任何一个可能的招商线索,对每一个客商都要以诚相待、积极推介;要提高敏锐性,积极招引一批符合二七发展方向的初创企业,通过引进一个项目、培育一个龙头,逐步形成产业链条、打造一个产业集群;要充分发挥比较优势,围绕交通、教育、医疗、客流等优势,有针对性地开展招商引资活动,推动要素供给与产业发展相匹配,切实把比较优势转化为招商优势。要转变理念作风,做到主动服务、靠前服务、精准服务。一把手就是营商环境,敢于担当、担

责,不断提高服务意识和效率,推动产业升级、招商引资提质增效;要切实帮助企业解决合理诉求,不断激发创新创业的强大活力。

虎荣鑫就2024年产业发展和招商引资工作进行安排部署。要坚定信心、抢抓机遇,加快提升产业现代化水平。全区上下聚焦“双轮驱动”,不断扩大产业规模、优化产业结构、提升产业能级,抓好传统产业优势再造、新产业抢滩布局、产业项目谋划和推进,不断推动经济高质量发展。要精准精细、有效出击,抓实招商引资“关键一招”。要紧密封接市场,从“谁去招、招什么、去哪招、怎么招、落得下”等五个方面深入下功夫、寻求新突破,切实提高招商引资工作的专业性、精准度和成功率。要优化环境、强化配套,打造“近悦远来”发展生态。围绕优化政务服务环境、激活创新创业环境、构建安心发展环境、营造开放市场环境、建设诚信法治环境等五个方面增强“吸引力”,做强“硬支撑”,加速各类要素资源聚集,促进经营主体活力迸发。

记者 景静

二七区召开新招聘 事业编制社区干部 入职集体谈话会

本报讯 为尽快提升新招聘事业编制村(社区)干部岗位适应能力,练就干事创业过硬本领,2月22日下午,二七区在会议中心召开新招聘事业编制社区干部入职集体谈话会。区委常委、组织部长、社治委主任李卓瑜参加会议。

会议对此次新招聘事业编制的41名村(社区)干部进行了介绍,宣读了岗位分配意见,并由5名优秀村(社区)干部代表作了表态发言。

会议对新招聘事业编制的村(社区)干部提出了具体要求。要珍惜机会、不忘初心。要常怀感恩、珍惜当下,把个人成长融入现代化美好二七建设中去,脚踏实地走好每一步。要戒骄戒躁、强化本领。继续保持谦虚谨慎、勤学善思、锐意进取的良好势头,进一步提高政治站位、常补精神之钙、敢于争先创优、严守法纪底线,以更大格局、更宽视野,把上级决策部署转化为具体措施和实际行动,在新的岗位上开好头、起稳步、走正路。要勇担使命、示范带动。任职之后,要积极践行“传帮带”,把好的做法、好的经验、好的精神传播开来,推动二七区村(社区)干部队伍整体提升,进一步筑牢基层战斗堡垒。

据悉,此次针对村(社区)干部进行大规模的事业编制招考在全市还是首次,通过笔试、面试、考察、政审、体检等环节的层层把关、优中选优,二七区最终有41位同志脱颖而出,聘用为事业编制工作人员,为全市考取人数最多的县区。

记者 景静

二七区召开五经普工作推进会 确保普查结果真实反映全区经济发展成果

本报讯 为深入贯彻落实市委、市政府对五经普工作提出的“全、准、实”的总要求,进一步提高数据质量,近日,二七区召开五经普工作推进会,区委副书记、区长虎荣鑫,区委常委、常务副区长屈连武,区委常委、副区长王潜,副区长赵静波,区政府三级调研员王永利,区相关局委、各镇办行政正职参加会议。

会议传达了《关于切实做好普查登记 提高数据质量的通知》(豫经普办[2024]4号)文件精神,通报了全区当前数据上报工作开展情况,明确了普查登记时间节点,深入剖析了当前工作存在的问题,并对下一阶段工作进

行安排部署。

会议强调,五经普是一项重要的国情国力调查,各单位要提高政治站位、压实责任,提高普查数据质量,确保普查结果真实反映全区经济发展成果。

会议要求,要坚持“实”字当头,强化统筹协调。五经普工作时间紧、任务重,各镇(办)、管委会、区级有关部门要增强大局意识,密切协作配合,把五经普各项工作要求落实到位、落地见效。

要突出“干”字为先,压紧压实责任。按照“部门协作、分级负责、信息共享、齐抓共管”工作机制,发挥包联机制作用,对一套表单位、非一套表单

位和抽样个体实施分类指导。加强对基层统计人员、普查员、普查指导员持续分层分专业经常性的业务培训,在实战中提升两员队伍能力和水平。

要着眼“细”字发力,管控数据质量。规范普查登记工作流程,严格按照普查实施方案开展普查登记工作,严肃工作纪律,确保合法合规。建立全流程的数据质量管控方案,完善“普查员自审、普查指导员初审、镇办复审、区级联审”的数据质量四审制度,压实各级责任,严控代填代报、虚报瞒报、普查两员工作方式简单粗暴等普查风险,不断提高数据质量。

记者 景静

